
 

 

Тест с ответами Синергия 
Тест сдан на 93%. Правильных ответов 27 из 30. 

К коммерческим организациям относятся: 

любые организации, получающие прибыль, независимо от целей своей деятельности 

организации, уплачивающие налоги из своей прибыли 

любые организации, имеющие самостоятельный баланс 

(Правильный ответ) организации, ставящие основной целью своей деятельности 

получение прибыли 

 

К ненормируемым оборотным средствам относятся: 

средства в производстве 

готовая продукция на складе 

(Правильный ответ) денежные средства, дебиторская задолженность 

средства в запасах 

 

 

К непроизводственной сфере относятся: 

сельское хозяйство 

(Правильный ответ) пассажирский транспорт 

строительство 

торговля 

 

К вторичным (производным) финансовым инструментам относятся: 

кредиторская задолженность 

(Правильный ответ) финансовые опционы 

акции 

облигации 

 

К функциональным стратегиям относятся: 

стратегия стабильности 

стратегия выживания 

(Правильный ответ) стратегия управления персоналом 

(Правильный ответ) производственная стратегия 

 

https://onlystudent.ru/zakaz/?utm_source=file


Налоговый кодекс предусматривает такое количество способов начисления амортизации: 

три 

четыре 

пять 

(Правильный ответ) два 

 

 

 

Какая цена включает НДС и акцизы: 

оптовая цена строительства 

оптовая цена предприятия 

(Правильный ответ) розничная цена 

(Правильный ответ) оптовая цена промышленности 

 

Какой из принципов организации производственных процессов характеризуется 

равномерностью выполнения операций во времени: 

(Правильный ответ) ритмичность 

пропорциональность 

гибкость 

непрерывность 

 

Организационно-правовая форма предприятия влияет: 

(Правильный ответ) на меру ответственности по финансовым обязательствам 

на порядок налогообложения прибыли 

на способность предприятий удовлетворять общественные потребности 

на порядок формирования уставного капитала 

 

Основной метод определения момента реализации продукции в российской практике: 

по срочной отгрузке 

по оплате 

(Правильный ответ) по отгрузке 

по оплате в срок 

 

Основные средства предприятий представляют собой: 

фонды, имеющие большой срок службы 

(Правильный ответ) денежные средства предприятия, инвестированные в основные 

фонды производственного и непроизводственного назначения 

денежные средства, поступающие на счет предприятия за реализованную продукцию 

денежные средства предприятия, авансированные в оборотные фонды и фонды 

обращения 

 

Основные факторы, влияющие на величину прибыли от реализации продукции: 

объем производства, цена, себестоимость 

(Правильный ответ) объем реализации, цена, себестоимость 

ставка НДС. цена, себестоимость 

ставка налога на прибыль, цена, себестоимость 

 

Остаточная стоимость основных средств представляет собой: 

стоимость, определенную ликвидационной комиссией 

стоимость основных средств, установленную при их переоценке 

стоимость их приобретения и доведения до готовности к эксплуатации 

(Правильный ответ) первоначальную (восстановительную) стоимость основных средств 

за минусом суммы амортизационных отчислений 

https://studwork.org/


 

Первичный элемент производственной структуры предприятия: 

отдел 

(Правильный ответ) рабочее место 

цех 

участок 

 

Правила бухгалтерского учета (ЛБУ) предусматривают такое количество способов 

начисления амортизации: 

два 

пять 

три 

(Правильный ответ) четыре 
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